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BRAZIL-ARGENTINA 

Polazak:  10. novembar 2026. / Povratak 21. novembar 2026. 

12 dana/10 noćenja 

Program:  

1.dan (10.novembar 2026.) PODGORICA-RIM-RIO DE JANERIO .Sastanak grupe na aerodromu Podgorica. Let za Rim 

u 11:15 h. Slijetanje u 12:45 h. Transfer autobusom do Terminija. Slobodno vrijeme u gradu do 19 h. Transfer do 

aerodroma I let za Rio u 22:35 h. Let do Rija traje 12:10 minuta…. 

2.dan (11.novembar 2025.) Rio Slijetanje u Rio de Janeiro U 06:40 .. Po slijetanju slijedi transfer od aerodroma do 

hotela. Slobodno vrijeme za uživanje na nekoj od popularnih plaža. Noćenje. 

3.dan (12.novembar 2026.) RIO Doručak. Obilazak najvećih znamenitosti Rija. Najveća među najvećima, svakako je 

impozantna statua Hrista Spasitelja. Dok se uzdiže sa brda Korkovado, pruža neodoljivu panoramu na Rio koji se 

prostire pred vama u punom sjaju. Zatim ćemo se uputiti do parka Lagoa koji se nalazi u samom podnožju brda 

Korkovado. Obuzeti osećanjem divljenja pravo je vreme da se uputimo ka najpoznatijem stadionu na svijetu, meku za 

ljubitelje fudbala, legendarnu Marakanu. Iako ćemo stadion obići samo spolja, samo prisustvo odmah ispred ikone 

najpopularnijeg sporta na svijetu, biće dovoljno da probudi pregršt emocija. Obilazak ćemo završiti na čuvenom 

Sambodromu mjestu održavanja najpoznatijeg karnevala na svijetu. Povratak u hotel, slobodno vrijeme za uživanje 

na nekoj od najpoznatijih plaža. Noćenje. 

4.dan (13.novembar2026.) Rio Doručak. Fakultativni izlet do čuvene „Glave šećera“. Dok se penjemo ka vrhu, 

uzbuđenje raste jer znamo da posle uspona, slijede najbolji, „milion dolara pogledi“ na zaliv Guanabara Nakon što 

napravimo sjajne fotografije, odlazimo do šarenih stepenica Selaron, remek djelu čileanskog umjetnika Jorge Selarona, 

gdje svaki od stepenika otkriva strast i predanost, slavnog umjetnika. Šarenilo mijenjamo za nešto potpuno drugačije, 

mjesto mira i spokoja, grandioznu i potpuno nevjerovatnu, prelijelepu Metropolitan katedralu. Nakon toga 

nastavljamo do Olimpijskog bulevara i Muzeja sjutrašnjice, remek djelu španskog arhitekte Santjaga Kalatrave. 

Povratak u hotel. Slobodno vrijeme. Fakultativni odlazak na samba veče u Rio Scenarium u večernjim satima. Noćenje. 

5.dan (14.novembar 2026.) Rio-Foz do Iguazu Doručak. Napuštanje hotela i transfer do aerodroma. Let za Foz do 

Iguazu. Transfer do hotela i smještaj u blizini svjetski poznatih vodopada Iguazu. Noćenje. 

6.dan (15.novembar 2026.) Rio-Foz do Iguazu (fakultativno)Posjetićemo UNESCO-v lokalitet, ovoga puta brazilsku 

stranu, i uživati u jednom od najvećih vodopada na planeti. Pri povratku u hotel posjetićemo čuveni Park ptica, pravo 

remek djelo tropskih šuma, gdje se mogu vidjeti preko 300 papagaja i stotinjak makao ara. Povratak u hotel. Uživanje 

na bazenu. Noćenje.  

7.dan (16.novembar 2026.) Foz de Iguazu-Buenos Aires Doručak i odjava iz hotela. Obilazak vodopada s argentinske 

strane, gdje ćemo se potpuno približiti ovom jedinstvenom čudu prirode, koje je od 1984 godine upisano na UNESCO-
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v popis svjetske baštine. Preći ćemo Most Tancreda Nevesa preko rijeke Iguazú, koja pravi granicu između Argentine 

i Brazila. Po ulasku u Argentinu obilazak vodi panoramskom cestom uzbrdo do argentinskog Nacionalnog parka Iguazú. 

Zastat ćemo u posjetilačkom centru, a zatim ekološkim prašumskim vozom nastaviti do najznačajnije tačke vodopada, 

Đavolje ždrijelo visine 82 metra.Prošetaćemo preko mosta, uz mogućnost vožnje malim brodićima po vodopadu, ili 

se voziti helikopterom iznad čuvene oblasti Tres Fronteras. Nakon posjete transfer do aerodroma Puerto Iguasu i let 

za Buenos Aires.  Po dolasku u Buenos Aires transfer do hotela. Noćenje 

8.dan (17.novembar 2026.) Buenos Aires Doručak. Odlazak u razgled grada: La Boka, San Telmo, Plaza Mayo, Kaza 

Rosada, Cabildo, Katedrala, najšira avenija na svijetu-Avenija 9. juli, Trg Svetog Martina... Ručak u jednom od 

najčuvenijih restorana Argentine-La Bistecca(ručak se plaća na licu mjesta). Slobodno poslijepodne za individualne 

aktivnosti. Predlažemo posjetu pješačkoj zoni Calle Florida. Mogućnost kolektivnog večernjeg izlaska. Noćenje. 

9.dan. (18.novembar 2025.)  Buenos Aires Doručak.(fakultativno) Nakon doručka razgled grada: Recoleta, Florealis 

Generica, Retiro, Palermo Hollywood... Slobodno vrijeme za individualne aktivnosti. Uveče predlažemo odlazak do 

jedne od čuvenih kuća tanga na večeru uz tango show, gdje ćete uživati u muzičkoj predstavi pjesme i plesa. Tradicija 

tanga počela je na kraju 19. vijeka, a razvila se iz mješavine raznih ritmova izvorno plesanih u siromašnijim naseljima. 

Tango odražava nostalgiju i melanholiju evropskih imigranata i iznjedrio je nekolicinu velikih muzičara, poput Astora 

Piazzolle i Anibala Troila. Povratak u hotel. Noćenje. 

10.dan (19.novembar 2025.) Buenos Aires Doručak. Mogućnost organizovanja fakultativnog izleta u El Tigre – gdje 

ćemo u vožnji katamaranom posjetiti najširu deltu na svijetu-deltu rijeke La Plata,ili slobodno vrijeme za šoping i 

individualne aktivnosti. Vašoj pažnji preporučujemo posjetu fudbalskom stadionu jedne od ekipa glavnog grada „Boca 

Juniors“ ili  „River Plata“, ili posjetu nekom od brojnih muzeja primjenjene umjetnosti u gradu. 

11.dan (20.novembar 2026.) Buenos Aires-Podgorica Transfer do aerodroma i let za Rim u 13:50 h....... 

12. dan (21. novembar 2026) Slijetanje u Rim u 06:40 h. Let za Podgoricu u 13:25 h. Slijetanje na podgorički aerodrom 

u 14:55 h. Kraj programa!!! 

 

 

 CIJENA PUTOVANJA PO OSOBI  
 

Polazak: 
Smeštaj Usluga 

Cijena aranžmana 
po osobi u 

dvokrevetnoj sobi 

Doplata za 
jednokrevetnu 

sobu 

 
10.11. 

4* 
Noćenje sa 
doručkom  3350 € 590 € 

Napomena: Trokrevetne sobe (dvokrevetne sa pomoćnim ležajem)  mogu se dobiti na upit, ali ih ne preporučujemo, 

jer treći krevet ne odgovara standardu za odraslu osobu. 

 

mailto:ofﬁce@kontiki.co.me
http://www.kontiki.co.me/


                                                                                                         KON TIKI TRAVEL D.O.O. | PIB: 03139557 | PDV: 30/31-17475-8 

Pera Šoća 1, City kvart, 81000 Podgorica 

Tel: +382 20 291 100, Mob: +382 69 378 178, 

office@kontiki.co.me | www.kontiki.co.me 

kontikime kontikimontenegro 
           

   

U cenu putovanja je uključeno: Avio-prevoz na navedenim relacijama, prtljag do 20 kg,smeštaj u dvokrevetnim 

sobama u hotelima sa 4 *(ili sličnim- iste,lokalne kategorizacije), obroci, razgledanja i ulaznice prema programu, 

transferi, troškovi organizacije i vođenja putovanja (licencirani vodič na našem jeziku, kao i usluge lokalnog vodiča na 

engleskom jeziku na destinaciji). 

 

U cijenu putovanja nije uključeno: fakultativni izleti, napojnice za lokalne vodiče i vozače (ukoliko postoje izleti), 

međunarodno putno osiguranje.   

Hotel u Rio: https://windsorhoteis.com/hotel/windsor-california-copacabana/ 

Hotel  na Iguazu vodopadima: https://www.wyndhamhotels.com/pt-br/wyndham/foz-do-iguacu-brazil/wyndham-

foz-do-iguacua/overview?CID=LC:46q62bu8edfbx3y:49544&iata=00093796 

Hotel u Buenos Airesu. https://kentonpalace.com.ar/ 

 

VAŽNE NAPOMENE: 

 

• Krajnji rok za otkazivanje putovanja od strane agencije je 5 dana prije puta. 

• Sadržaj panoramskog razgledanja i obilazaka lokaliteta, predviđenih programom, podložan je promjeni ukoliko 

je to uslovljeno opravdanim razlozima (radovima na saobraćajnicama, lokalitetima, promenom radnog 

vremena na lokalitetima za vreme praznika, štrajkovima, saobraćajnim kolapsom, vremenskim nepogodama i 

slično). 

• Napuštanje soba je do 12:00 časova na dan izlaska iz hotela. 

• Uz ovaj program i cenovnik važe Opšti uslovi putovanja turističke agencije KonTiki Travel doo. 

• KonTiki Travel d.o.o. ne snosi odgovornost za eventualne drugačije usmene informacije o programu putovanja. 

 

NAČINI PLAĆANJA:  

 

• gotovinski – avans od najmanje 40% od ukupne cijene aranžmana prilikom prijave, a ostatak najkasnije 15 dana prije polaska na 

put. 

• kreditima poslovnih banaka (koje kupac aranžmana na osnovu ugovora o putovanju/predračuna ugovara direktno sa bankom). 

                                                                   Za ovaj aranžman važe Opšti uslovi putovanja turističke agencije Kon Tiki Travel d.o.o. 

Licenca Ministarstva Turizma Crne Gore broj 491. 
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